

Via Monsuello, 34 - Lumezzane (BS) 25065 - Italy - Tel. 030 8926011 - Tel.Banco 030 8926222 Fax. 030 8926216 - Fax Banco 030 8926220 - info@gnuttibortolo.com C.F. 00277750170 - P.IVA (Cod.Id.CEE) IT 00547380980 - C.C.I.A.A. R.E.A. BS146163

Sito web: www.gnuttibortolo.com Capitale Sociale € 108 500 LV.

"Commercio di prodotti durevol e di consumo per l'industria meccanica Cert.NR: 0614724 disponibile on line su www. gnuttibortolo.com

Azienda

Certificata UNI EN ISO 9001/2008

GNUTTI BORTOLO WEB SITE PRIVACY AND SECURITY POLICY

Thank you for visiting Gnutti Bortolo web site section about Security and Privacy!

It is important to us that you know how information about you may be utilized. We hope to satisfy every doubt or request you may have, but if this does not, we encourage you to contact us any time with questions or feedback!

PERSONAL DATA TREATMENT

According to art. 10, law 675, dated 31.12.1996

Gnutti Bortolo spa, referring to personal data collected or that will be collected, informs you that:

- Personal data treatment has the only and exclusive goal of carrying for its own economic activity in a right way;
- Personal data, both digital and paper form, are and will be treated in a lawful way and with honesty, but always in observance of named law;
- The personal data collection is compulsory in order to accomplish legal and fiscal duties;
- Data could be communicated to third parties (insurance or bank bodies), exclusively to develop and accomplish trading transaction;
- At any time the data holder can ask for updating, modifying, integrating or removing his personal data, either by going to Customer Area- Registration - Modify, or by sending an email to gnuttibortolo@gnuttibortolo.com
- Personal information holding body is Gnutti Bortolo spa, where the postal address is:

34. Monsuello Rd.

25065 Lumezzane (Brescia)

Italy

GENERAL INFORMATION AND STATISTICS

Gnutti Bortolo spa collects certain kinds of information from visitors of www.gnuttibortolo.com web site.

All e-commerce information required from a credit card (card number, expirer dates, card holders names) will be handled in accordance with law 675/96 as set out in above paragraph.

We also collect web site visitors information, which is used for site analysis to help us understand how customers use our site so we can enhance their browsing experience.

The various types of generic information we collect include, but are not limited to: IP address, Path followed, Type of browser, Pages accessed, Length of time spent on each page etc.

Cookies are not used for these analyses, or for normal use of this site.

The third party society that is encharged to collect and study this information is ITTRIO SRL, which is not allowed to use Gnutti Bortolo spa collected information for market goals of Gnutti Bortolo spa.

In any case, Gnutti Bortolo spa respects your right of choosing whether being included or not in these analysis by ITTRIO for Gnutti Bortolo spa. If you desire to be totally left out, click here.

SECURITY

Making sure our customers feel secure is a top priority at Gnutti Bortolo spa.

For this reason we keep ourselves updated about security issues to grant and improve web site data protection. Gnutti Bortolo spa cannot guarantee that every e-commerce telematic transmission is absolutely secure.

LINKS

This web site can be linked to other web sites, independent from Gnutti Bortolo spa, therefore they have different privacy and data collection policies. Gnutti Bortolo spa is not therefore responsible for any events that occur as a result of visiting them.

RESPONSIBILITY

The entire Gnutti Bortolo spa staff work toward setting and improving the accuracy of the information on this web site products and services. Gnutti Bortolo spa is not responsible for any imprecision related to the web site information. This web site doesn't have a real time linkage to stock availability and even if we work hard to keep the on-line catalogue updated, the order confirmation will be the document to rely on for the goods final availability and delivery time.